

Moties en initiatiefvoorstellen

Jaar - Nr	M	Indieners	Dictum	verzoekt het college:	cie	Geplande afhandeling / overige opmerkingen	Afgehandeld	Soort	Agenda-punt	Porte-feuille houder
2014-25	6	D66, PvdA en GL	Gebiedsgerichte Verduurzaming	1. op korte termijn met een plan van aanpak te komen voor de gebiedsgerichte verduurzaming van woningen; 2. de raad zo snel mogelijk te informeren over wanneer dit plan van aanpak kan worden verwacht.	R&W / B&V	Cbrf. prestatieafspraken 2017 22-11-16 Stavaza Cbrf volgt		motie	Voorjaarsdebat	Van der Schaaf / Gijsbertsen
2014-63	6	GL, CU, SP	Diffractiestroken of geluidgoten	de mogelijkheden en het nut van toepassing van diffractiestroken langs de Zuidelijke Ringweg te (doen) onderzoeken en de raad over de resultaten hiervan te informeren.	B&V	geplande afhandeling: okt '17 (afpraak LTA-overleg mei. '17)		motie	Tussenstand Tracébesluit, Helperzoom-tunnel en Z-ringweg	De Rook
2014-91	11	PvdA, GL, D66, CU, CDA, SP	Herijking visie op parkeren	te komen met een herijkte totaalvisie op (betaald) parkeren, waaruit blijkt hoe door het differentiëren van de parkeertarieven de diverse beleidsdoelstellingen (bereikbaarheid, duurzame mobiliteit, leefbaarheid door minder straatparkeren, bezettingsgraad parkeergarages en het hebben van een financieel verantwoord functionerend parkeerbedrijf) beter kunnen worden bereikt.	B&V	geplande afhandeling: dec. '17 (afpraak LTA-overleg febr. '17)		motie	Begroting 2015	De Rook
2016-15	6	GL	Uitwerking fietsvariant Gerrit Krolbrug	bij de nadere uitwerking van de varianten voor de Oosterhamrikzone tenminste één optie aan de raad voor te leggen waarin in gehele afsluiting van de Gerrit Krolbrug voor autoverkeer wordt uitgewerkt.	B&V			motie	Voorkeurs-variant vervanging Gerrit Krolbrug en Principebesluit autoverbinding Oosterhamrik-zone	De Rook
2016-27	7	GL, PvdA, Stadspartij, PvdD	Vergroening van tuinen	1. te bezien hoe door middel van aanpassing of intensivering van communicatie richting de doelgroepen verdere versterking kan worden voorkomen en verdere vergroening kan worden bewerkstelligd; 2. de raad hierover te informeren voor de begroting 2017.	B&V	geplande afhandeling: juni '17 (afpraak LTA-overleg febr. '17)		motie	Voorjaarsnota 2016	Gijsbertsen
2016-34	7	CU, PvdA, SP, Stadspartij, D66, S&S	Milieustraten	1. de mogelijkheid van het organiseren van een milieustraat en stratenactie ook te promoten in andere buurten, wijken en dorpen; 2. de buurten, wijken en dorpen die belangstelling hebben voor het organiseren hiervan ook te faciliteren, zoals dat nu ook al in de Korrewegwijk gebeurt; 3. de raad bij het begrotingsdebat 2017 te informeren hoe bovenstaande vorm en inhoud kan krijgen.	B&V	motiebrief 20/9/16: is staand beleid		motie	Voorjaarsnota 2016	Van Keulen
2016-35	7	CU, PvdA, D66, SP, GL, PvdD, Stadspartij	Verkeers-veiligheid vergroten op 30 kilometerwegen door inrichting	1. meldingen van onveilige situaties in 30 km gebieden te registreren en te inventariseren; 2. deze inventarisatie te voegen bij de reeds bestaande knelpuntenlijst uit de notitie verkeersveiligheid en in de begroting 2017 aan te geven welke aanpak voor deze knelpunten wordt voorgestaan; 3. inwoners na meldingen van onveilige situaties in 30 km gebieden te attenderen op de gebiedsteams met de wijkbudgetten en te wijzen op het ontwikkelen van bewonersinitiatieven met betrekking tot een verkeersveilige inrichting van die 30 km gebieden; 4. de wijkwethouders hier een actieve rol in te laten spelen.	B&V	relatie met expertmeeting en hoorzitting, afhandeling nader te bepalen		motie	Voorjaarsnota 2016	De Rook

Moties en initiatiefvoorstellen

Jaar - Nr	M	Indieners	Dictum	verzoekt het college:	cie	Geplande afhandeling / overige opmerkingen	Afgehandeld	Soort	Agenda-punt	Portefeuille houder
2016-37	7	S&S, PvdD, GL	Liften naar het Oosten	1. te onderzoeken op welke manier het liften richting Oosten/A7 beter kan worden ingericht; 2. de raad te informeren over de uitkomsten hiervan.	B&V	geplande afhandeling: oktober 2017 (LTA-overleg mei 2017)		motie	Voorjaarsnota 2016	De Rook
2016-40	7	D66, GL, PvdD	Groene Gevels	1. te onderzoeken of de gevels van panden die eigendom zijn van de gemeente geschikt zijn voor geveltuinen; 2. bewoners, bedrijven en onderwijsinstellingen van Groningen actief te informeren over de mogelijkheden van geveltuinen en de voordelen hiervan.	B&V	op agenda op 12/9, op afgehandeld zetten?		motie	Voorjaarsnota 2016	Gijsbertsen
2016-53	11	D66, SP, CU, GL, PvdA, Stadspartij, PvdD, 100p, S&S, CDA	Toegankelijkheid onder construction	1. de direct uitvoerbare actiepunten op te nemen in het gemeentelijke beleid en meteen in uitvoering te brengen; 2. jaarlijks, te beginnen in het eerste kwartaal van 2017, de raad via een toegankelijkheidsmonitor een overzicht te geven over de uitvoering van de in het initiatiefvoorstel aangegeven actiepunten en andere inspanningen en resultaten op het gebied van toegankelijkheid; 3. in de toegankelijkheidsmonitor aan te geven hoeveel middelen ingezet zijn om te voldoen aan wettelijke verplichtingen ten aanzien van toegankelijkheid en welke mogelijke aanvullende middelen zijn ingezet.	B&V/ W&I	LTA overleg febr. voortgang cbrf. 18-5-2017		Initiatiefvoorstel	Initiatiefvoorstel	van Keulen
2016-55	12	D66, PvdA, CU, S&S, GL, PvdD, Stadspartij	Diepenring voor alle Stadlers	1. vooruitlopend op de vaststelling van de nieuwe parkeervisie met een voorstel te komen om het aantal parkeerplekken langs de Diepenring te verminderen; 2. de financiële, ruimtelijke en bereikbaarheidsconsequenties hiervan aan de raad voor te leggen; 3. in het voorstel rekening te houden met de belangen van bewoners, ondernemers, bezoekers en personen met een gehandicaptenvergunning; 4. om daarbij ook alternatieven in de omgeving voor de huidige gebruikers in kaart te brengen.	B&V	meenemen bij uitvoering Watervisie (LTA-overleg mei 2017)		motie	Meerjarenprogramma Verkeer en Vervoer	De Rook
2017-6	3	CU	Gratis groen ophalen	te onderzoeken welke mogelijkheden er zijn om, vergelijkbaar met het systeem van het ophalen van kerstbomen, ook een soortgelijk systeem op te zetten voor het ophalen van groen, tuin- en snoeiafval en de raad hierover te rapporteren in de voorjaarsbrief 2017.	B&V			motie	uitwerking amendement uitstel diftar	v. Keulen
2017-7	3	Stadspartij, CU	Duidelijke informatie over afvalscheiding, ook op de gemeentelijke website	1. milieustraatacties beter te communiceren via de gemeentelijke website; 2. de informatie over de mogelijkheden voor bewoners om initiatieven op het gebied van afvalinzameling, het tegengaan van bijplaatsingen en zwerfvuil te nemen, duidelijker met de stad te communiceren via de gemeentelijke website en beter te promoten.	B&V			motie	uitwerking amendement uitstel diftar	v. Keulen
2017-8	3	Stadspartij, CU, S&S	Gratis aanhangers en bakfietsen bij afvalbrengrstations	1. de mogelijkheden van het gratis gebruik van aanhangers en/of bakfietsen bijvoorbeeld bij afvalbrengrstations te onderzoeken; 2. de raad bij de bespreking van de voorjaarsbrief 2017 van de resultaten op de hoogte te stellen.	B&V			motie	uitwerking amendement uitstel diftar	v. Keulen

Moties en initiatiefvoorstellen

Jaar - Nr	M	Indieners	Dictum	verzoekt het college:	cie	Geplande afhandeling / overige opmerkingen	Afgehandeld	Soort	Agenda-punt	Porte-feuille houder
2017-9	3	CDA, PvdA, SP, CU, Stadspartij	Aanvalsplan zwerfvuil	een aanvalsplan op te stellen voor het bestrijden van zwerfvuil, daarbij te kijken naar mogelijkheden om ook wijken, scholen, bedrijven en instellingen te betrekken en tevens de communicatie over de bestrijding van zwerfvuil te verbeteren.	B&V			motie	uitwerking amendement uitstel diftar	v. Keulen
2017-12	4	D66, PvdA, GL, CDA, PvdD, Stadspartij	Integrale visie op versterking stedelijk groen	de raad een visie voor te leggen op versterking van het groen in de stad, in relatie tot onder meer leefbaarheid, luchtkwaliteit, biodiversiteit en klimaatadaptie.	B&V			motie	Groencompensatie regeling (collegebrief 31-3-2017)	Gijsbertsen
2017-13	4	CDA, D66, GL, CU, S&S, PvdD	Groentool Groningen	<ol style="list-style-type: none"> te onderzoeken of naar voorbeeld van bijvoorbeeld Antwerpen een website kan worden opgezet, waarmee de transparantie van ons groenbeleid kan worden verbeterd; te onderzoeken of het mogelijk is hierin inzichtelijk te maken hoe het groen zich zowel kwalitatief als kwantitatief ontwikkelt in Groningen. 	B&V			motie	Groencompensatie regeling (collegebrief 31-3-2017)	Gijsbertsen
2017-19	7	SP, CDA	Vinger aan de Aardwarmtepols	<ol style="list-style-type: none"> de raad te informeren over het resultaat van elke stap (eerste boring, tweede boring, productie) alvorens de volgende te zetten; tijdens de gehele productie jaren de raad te informeren in het geval het meetsysteem daartoe aanleiding geeft. 	B&V			motie	Interpellatie-verzoek	Gijsbertsen
2017-25	7	SP, CU, Stadspartij, CDA, GL, PvdA, VVD	Verhoging van de verkeers-veiligheid in de wijken	Indien mogelijk in de begroting van 2018 financiële ruimte vrij te maken voor het versneld uitvoeren van verkeersveiligheid bevorderende maatregelen.	B&V			motie	voorjaarsbrief	
2017-35	7	PvdD, GL, PvdA	Convenant gebruik terrasverwarmers	in gesprek te gaan met afdeling Groningen van Koninklijke Horeca Nederland om te verkennen of er mogelijkheden zijn om te komen tot een convenant waarin afspraken geformuleerd worden rond het vergroten van duurzaamheid bij het gebruik van terrasverwarming.	B&V			motie	voorjaarsbrief	